



# Clax Saturn

# Spezialwaschmittel für stark verschmutzte Berufskleidung für Weich- und Hartwasser

### Produktbeschreibung

**Clax Saturn** ist ein Spezialwaschmittel für den Einsatz in gewerblichen, Krankenhaus- und hauseigenen Wäschereien. Das Produkt ist hervorragend geeignet für stark verschmutzte weiße und farbige Berufsbekleidung aus Baumwolle und Mischgewebe.

Clax Saturn kann bei allen Wasserhärten eingesetzt werden.

## Eigenschaften

Clax Saturn ist ein vielseitiges, leistungsstarkes Spezialwaschmittel für das Waschen stark verschmutzter Berufskleidung aus Baumwolle und Mischgewebe. Basierend auf einer optimal abgestimmten Mischung nichtionischer Tenside, wasserhärtebindender Substanzen, Vergrauungsinhibitoren, Alkalien, Seife und optischem Aufheller, garantiert Clax Saturn ausgezeichnete Waschergebnisse bei höchster Materialschonung. Die Anwendung von Clax Saturn erfolgt in Kombination mit Clax Spirit und Clax 200 S. Durch diese Kombination werden selbst schwierigste Eiweiß-, Blut-, Fett-, Öl- und Pigmentverschmutzungen restlos entfernt.

Clax Saturn verfügt über eine außergewöhnlich hohe Waschwirkung aufgrund einer neuartigen Kombination verschiedener Komplexbildner und Alkaliträger. Der Einsatz einer speziellen Schmutzträgerkombination verhindert wirkungsvoll die Vergrauung des Gewebes. Das hervorragende Schmutztragevermögen ermöglicht besonders wasser- und energiesparende Einbadverfahren. Das in Clax Saturn verwendete Aufhellersystem garantiert höchsten Weißgrad und Brillanz.

Das Produkt ist sehr gut ausspülbar, beseitigt unangenehme Gerüche und sorgt in Verbindung mit Clax Soft conc. für einen angenehmen Tragekomfort.

Clax Saturn kann hervorragend mittels Stammlösung und Pulverdosierautomaten dosiert werden.

In Kombination mit Clax Spirit, Clax 200 S und den Bleichmitteln ist **Clax Saturn** besonders zu empfehlen bei stark verschmutzter Berufsbekleidung. Die Möglichkeit die Vorwäsche im Waschprozeß einzusparen ist ein weiter wichtiger Vorteil von **Clax Saturn**, woraus signifikante Einsparungen von Wasser, Energie und Zeit resultieren.

#### Vorteile

In Kombination mit Clax Spirit oder Clax 200 S:

- besitzt Clax Saturn eine exzellente Waschwirkung bei stark verschmutzter weißer und farbiger Berufsbekleidung
- verhindert Clax Saturn die Vergrauung der Wäsche und die Redeposition des Schmutzes
- steigert Clax Saturn den Weißgrad und die Brillanz der Wäsche
- wirkt **Clax Saturn** aufgrund der Einbadverfahren besonders wasser- und energiesparend

**3GP5** 



## **Clax Saturn**

### Anwendungshinweise

Die Dosiermenge ist abhängig von Wasserhärte und Verschmutzungsgrad.

Dosierempfehlung:

Verschmutzungsgrad Dosierung (g/kg Trockenwäsche)

Leicht 6 - 10 Mittel 10 - 18 Stark 15 - 30

## Für beste Ergebnisse:

- · Verwendung von Weichwasser
- Polyester- und Mischgewebeartikel separat waschen
- Weiß- und Buntwäsche getrennt behandeln
- Trennung von Wäsche verschiedener Verschmutzungsgrade

#### **Technische Daten**

Aussehen weißes, rieselfreudiges Pulver

Schüttdichte [kg/m<sup>3</sup>] 1025

Daten 1%ige Lösung:

pH-Wert ca. 12.0

Die oben angegebenen technischen Daten sind Durchschnittswerte und gelten nicht als Produktspezifikation.

# Produktsicherheit und Lagerhinweise

Lagerung nur im originalverschlossenen Gebinde. Vor Frost und Hitze schützen. Gefahrenhinweise und Sicherheitsratschläge können dem betreffenden Sicherheitsdatenblatt entnommen werden.

#### Lieferbare Gebinde

Artikelnummer Verkaufseinheit 6973300 25kg

Diversey 8 Yi hgWY `UbX'; a V</ '7c"C<;

Mallaustrasse 50-56 68219 Mannheim Tel. 0621 /8757 0 www.diversey.com